
NÁVOD NA ZÁLOHOVÁNÍ A OBNOVU UŽIVATELSKÉHO NASTAVENÍ V PŘIJÍMAČI BEN400 

Přijímač BEN400 obsahuje funkci zálohování a obnovy firmware, kanálového listu. 
Zálohovat lze: 

 samostatný soubor s firmware 

 samostatný soubor s kanálovým listem 

 soubor s kanálovým listem a firmware (kompletní záloha) 
 
Pro zálohu a obnovu dříve vytvořené zálohy se postupuje podle následujícího návodu. 
 

1. Zasuňte do USB portu USB Flash disk 

naformátovaný na FAT32, nebo NTFS. Na 

obrazovce se po chvilce zobrazí zpráva o 

připojení USB disku 

 

 

 

 

 

 

 

2. Stiskněte tlačítko MENU na dálkovém ovladači 

(DO) a pomocí šipek ◀▶ a tlačítka OK vstupte 

do podmenu „Nastavení“  

 

 

 

3. Pomocí šipek   ▲▼ označte nabídku 

„Aktualizace software“ a volbu potvrďte 

tlačítkem OK na DO 

 

 

 

 

 

 

4. z následující nabídky vyberte „Aktualizace přes 

USB“ a volbu potvrďte tlačítkem OK na DO 

 

 



5. V tomto menu lze:  

a. Vytvořit záloha 

- Firmware 
- Kanálového listu 
- Kompletní záloha 
b. Obnovit ze zálohy 
- Firmware 
- Kanálový list 
- Kompletní obnovení firmware i kanálového 

listu 
 

 

a. použijte barevná tlačítka podle požadované funkce: 

 

        - zálohovat vše na USB 
- po stisknutí zeleného tlačítka zadejte jméno souboru, 
pod kterým bude uložena záloha software + kanálového listu 
přijímače a stisknutím modrého tlačítka potvrďte uložení 
souboru zálohy. 
 
 
 
 
 
 
 
 

  - zálohovat firmware na USB 
 
- po žlutého tlačítka zadejte jméno souboru pod kterým 
bude uložena záloha software přijímače a stisknutím modrého 
tlačítka potvrďte uložení souboru zálohy. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 - zálohovat seznam kanálů na USB 
 

- po stisknutí modrého tlačítka zadejte jméno souboru 
pod kterým bude uložena záloha naladěných kanálů v přijímači 
a stisknutím modrého tlačítka potvrďte uložení souboru zálohy. 

 

 

 

 

 

 

 



b. Pro obnovení  uložené zálohy nastavení postupujte stejně jako při aktualizaci software 

Postupujte podle bodů 1 – 5 v tomto návodu. 

 

6. Vyberte soubor s uloženou zálohou a stiskněte 

tlačítko OK na dálkovém ovladači pro start 

aktualizace. 

 

 

 

 

 

 

7. Přijímač aktualizuje software/ kanálový list 

v přijímači. 

 

 

 

 

 

 

8. Přijímač se po dokončení aktualizace restartuje a načte nové nastavení. Tím je obnovení nastavení ze zálohy 

dokončeno. 
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